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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

08ª Sessão Ordinária 

28 de março de 2011, segunda-feira

	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                       VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (05 ofícios);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de fevereiro de 2011;

- do SAAEB;

- do Fundo Nacional de Saúde (02 ofícios);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;
- da Câmara Municipal de Araraquara;
- do Grupo Escoteiro Sol & Lua, do Corpo de Bombeiros de Bebedouro e da 3ª Companhia de Polícia Militar (indicam nome ao título Trabalhador do Ano 2011). 

CONVITES

- da Prefeitura Municipal da Estância Hidromineral de Ibirá;

- da ACAMURCA - Associação das Câmaras Municipais da Região de Catanduva e Média Araraquarense.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC - e Sebastiana - DEM
- n. 77/2011, indicando ao Prefeito que realize nova licitação para a retomada das obras no imóvel onde funciona a EMEI Rui Moreira Castro, na Avenida da Justiça n. 355, no Residencial Irmãos Furquim, focando, além das obras previstas, também a recuperação ou substituição da placa que denomina a escola, reparos na pavimentação asfáltica do estacionamento, reativação da fonte d’água, pintura, substituição das portas e fechaduras quebradas, colocação de grade de proteção para que as crianças não caiam de um muro de arrimo, conclusão da piscina, retirada de materiais de construção, ampliação da sala dos professores, reforma dos dois banheiros e conclusão do serviço de substituição do encanamento;

- n. 84/2011, indicando ao Prefeito que determine com urgência uma vistoria no Posto de Saúde Dr. Ramiro de Souza Lima, no Residencial Furquim, com o fim de resolver problemas com o esterilizador dos instrumentos odontológicos, as torneiras, o forro e o piso do imóvel;

- n. 85/2011, indicando ao Prefeito que determine estudos que viabilizem as melhorias citadas na justificativa para a ESF - Estratégia de Saúde da Família - localizada no prédio anexo ao do Posto de Saúde Dr. Ramiro de Souza Lima, no Residencial Furquim.
De autoria do vereador Tota - PV

 - n. 88/2011, indicando ao Prefeito que determine agilidade nos procedimentos necessários para a rápida construção de 303,32 m² de muro de divisa no Cemitério Municipal São João Batista, cujo aviso de licitação se deu juntamente com a construção de 138 carneiras no Edital n. 34/2011 da Tomada de Preços n. 04/2011.

De autoria do vereador Jesus Martins - PV

- n. 83/2011, indicando ao Prefeito que disponibilize um espaço adequado no sambódromo municipal para que os motoqueiros praticantes do esporte "wheeling", que consiste em manobras com motos, possam lá praticá-lo, determinando, ainda, a permanência de uma ambulância ou viatura do Corpo de Bombeiros no local.
De autoria do vereador Chanel - PDT

- n. 86/2011, indicando ao Prefeito que acione a CPFL para que realize melhorias na iluminação pública da parte baixa do Residencial Dr. Hércules Pereira Hortal, colocando braços de luz e lâmpadas ou, se preciso for, postes de iluminação, a partir da Avenida Maria de Lourdes Hortal de Andrade Hortal e das ruas Dr. Caubi Campello Bessa, Arlindo Rodrigues de Souza, 11 e Luiz Greve. Indica, ainda, a roçadura do mato na área de preservação ambiental localizada nas imediações da Avenida Maria de Lourdes Hortal de Andrade Hortal.

De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM
- n. 78/2011, indicando ao Prefeito que acione a CPFL para que providencie urgentes melhorias na iluminação pública da Avenida Pedro Hortal, trocando as lâmpadas por outras mais potentes e substituindo as que se encontram queimadas;
- n. 79/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras que providencie a vistoria da pavimentação asfáltica da Rua Amazonas, providenciando o recapeamento e a recuperação das canaletas.
De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC

- n. 80/2011, indicando ao Prefeito que, dada a integração de novos membros à Guarda Civil Municipal, disponibilize uma base da corporação no centro da cidade, onde, aliás, está prevista a ronda por bicicletas;

- n. 81/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras que providencie a construção de um redutor de velocidade, do tipo lombada, e a respectiva sinalização de trânsito na Avenida Mário Rimoli, nas proximidades da EMEB Yolanda Carolina Giglio Villela, localizada no Jardim Menino Deus;

- n. 82/2011, indicando à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que estabeleça sentido único de circulação de veículos nas ruas Michel Burjailli e Joaquim Moreira, principalmente no trecho compreendido entre a Avenida São Francisco e a Rua Aracy Marques Araújo, no Residencial São Francisco, onde, além do portão de acesso do Educandário Santo Antônio, também há os portões de acesso do Colégio Convívio.
De autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT

- n. 87/2011, indicando ao Prefeito que determine a manutenção do abrigo de proteção no ponto de parada de ônibus localizado na Avenida da Justiça, antes do cruzamento com a Rua Esperanto, no Residencial Irmãos Furquim.

	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS

- n. 29/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo ao Prefeito que nos esclareça sobre questionamentos referentes ao loteamento do Jardim São Carlos, cujo projeto foi protocolado na Prefeitura para, após a sua aprovação em conformidade com as legislações federal e municipal, culminar no seu registro no Cartório de Registro de Imóveis;
- n. 30/2011, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo ao Prefeito e à diretora do DEMEC que nos informem como a administração municipal pretende resolver a necessidade de mais salas de aulas para os alunos da rede municipal no distrito de Botafogo, ou se há previsão de construção de uma nova unidade de ensino naquela localidade;
- n. 31/2011, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo ao Prefeito e aos diretores dos Departamentos Municipais de Arrecadação e Tributos e de Planejamento e Desenvolvimento Urbano que nos esclareçam sobre questionamentos referentes ao que está estabelecido nas legislações do município quanto aos serviços relacionados com o lixo e outros resíduos sólidos de caráter inerte, bem como à fiscalização correspondente;
- n. 32/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT, requerendo ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano que  nos esclareçam sobre questionamentos referentes à área delimitada pela Rua Esperanto, Rua das Dorotéias e a Avenida da Justiça, referente à quadra 060098 (PD04), bem na divisa dos Residenciais Furquim e Santo Antônio.

MOÇÕES
- n. 14/2011, de autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC, de AGRADECIMENTO aos senhores Osvalino Soldi, Ademir Verdinelli e Flávio Chiquini, pela organização do baile beneficente realizado no último dia 19 de fevereiro em prol do Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira, o que culminou na doação do equivalente a R$ 5.827,30 em produtos de higiene e limpeza e, consequentemente, contribuiu na melhora da qualidade dos serviços prestados aos pacientes, inclusive os de Taquaral, estendendo o agradecimento aos voluntários e à população de Taquaral, que muito ajudaram para o sucesso do evento;

- n. 15/2011, de autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC, de AGRADECIMENTO ao Grupo de Jovens da Paróquia do Senhor Bom Jesus de Taquaral, na pessoa do padre Sinval da Silva Júnior, pela realização do evento dançante no último dia 12 de fevereiro em prol do Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira, o que contribuiu na melhora da qualidade dos serviços prestados aos pacientes, inclusive os de Taquaral;

- n. 16/2011, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, de APELO à Câmara dos Deputados, ao Senado Federal e aos líderes de partido nas respectivas Casas, para que envidem esforços buscando realizar a tão sonhada Reforma Política, abrindo espaços para a participação da população por meio das organizações e dos movimentos sociais engajados nessa luta.
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